



В СВОЕМ ДОМЕ

Свой новый сезон — сезон юбилейного года коллектив облдрамтеатра впервые встретил в собственном доме. Театр получил зал на 250 мест, фойе, подсобные помещения, где труппа спокойно сможет готовить новые спектакли, показывать их горожанам.

Первыми зрителями новоселов были строители. Коллектив играл для них спектакль «Щит и меч» по пьесе В. Кожевникова и В. Токарева.

Впереди у театра премьера «Шторма» Биль-Белоцерковского, которая тоже включена в афишу 50-го года Советской власти.

* * *

На снимке: у входа в театр.

Фото Н. Соничевой.